AR BB RO OMME PSS S SR - REENET. ] SP143X.017J

P: SW
@SVC P.G.Information (#zg=z##%)
YR/ TR AT
AS*201FPG—*—*-X747 s BRI
B [KIERARELGKRYFTY, ﬂ
(JJ1)—R4EHR) —

| Eanid
& RiRA ER.KED
{REEMm £ $3(20°C) 1.5MPa
f# FAE hEEFE(20°C) =2 0~1MPa
BFEEES SOFERREERE -5~60°CCRFEHECL)
WRERF1—THE RYHLAY  F4ay, YTy

E) H—CEAN FREHSEEEEI AN EFEZRL TS,

F2) Fa—TJOFEREHEBEEREREL T,

E3) BRESUKEKIE, XvFUBELUBIEHHMEL LI EIGEENHYET,
3 4) REFTE (L. Best Pneumatics No.6 (AS—-FPG Series) ZSBB{Z&LY,

BEXRTRAE b gusti—s79r0aB0stmetyEt.

AS | 2 | 201FPG - | 01 | - | 06 | - X747

e enane | J—
1 | M5 E#E M5 | M5X0.8 04 | P4
2 | 1/8. 1/4 B # 01 | R1/8 06 | ©6
3 | 3/8 E#E 02 |R1/4 08 | 8
4 |1/2 H# 03 | R3/8 10 | 10
04 | R1/2 12 | ®12
» - 3 432
TARSST | EEEOE e S
AS1201FPG-M5 M5X0.8 [ J [ J
AS2201FPG-01 R1/8 [ J [ J [ J
AS2201FPG-02 R1/4 [ J [ J [ J
AS3201FPG-03 R3/8 [ J [ J L J [ J
AS4201FPG-04 R1/2 [ J




WY~ E mm:

EERE 1R X747 H1
. - (GREXI)
BEF1—T 5 EPd Ho
\ (GRARID)
ERER &
-BIE R T4 &E: PP
\J‘ L -SB#ME: RATULREM
| | ->— L#E: NBRZvEIA—T 1Y)
< e ) ——
< T
— i T T
™ /] —
| |
o]l
U}\
M T
L1
L2

It L4;‘1) A;‘i)

EilEa &d T Hi | H2 | ®D | L1 L2 | B TN T T ] M
AS1201FPG-M5-04 | 4 | M5X0.8 | 8 7 | 104 | 222 | 27 | 122 | 288 | 26 | 252 | 224 | 17
AS1201FPG-M5-06 | 6 | M5X0.8 | 8 7 | 128 | 232 | 28 | 122 | 288 | 26 | 252 | 224 | 185
AS2201FPG-01-04 | 4 Ri/8 | 12 | 10 | 104 | 243 | 314 | 143 | 364 | 314 | 324 | 274 | 17
AS2201FPG-01-06 | 6 Ri/8 | 12 | 10 | 128 | 253 | 324 | 143 | 364 | 314 | 324 | 274 | 185
AS2201FPG-01-08 | 8 Ri/8 | 12 | 10 | 152 | 275 | 346 | 143 | 364 | 31.4 | 324 | 274 | 205
AS2201FPG-02-04 | 4 Ri/4 | 17 | 12 | 104 | 268 | 36 | 182 | 408 | 358 | 34.8 | 294 | 17
AS2201FPG-02-06 | 6 Ri/4 | 17 | 12 | 128 | 268 | 36 | 182 | 408 | 358 | 34.8 | 29.4 | 185
AS2201FPG-02-08 | 8 Ri/4 | 17 | 12 | 152 | 294 | 386 | 182 | 408 | 358 | 34.8 | 29.4 | 205

AS2201FPG-02-10 R1/4 17 | 12 | 185 | 373 | 465 | 188 | 40.8 | 358 | 348 | 294 | 23

—_
o

AS3201FPG-03-06 R3/8 19 | 14 | 128 | 294 | 409 | 20.9 | 469 | 419 | 406 | 356 | 18.5

(o))

AS3201FPG-03-08 8 R3/8 19 | 14 | 152 | 319 | 434 | 209 | 469 | 419 | 406 | 356 | 20.5

AS3201FPG-03-10 | 10 R3/8 19 | 14 | 185 | 33.6 | 45.1 | 20.9 | 469 | 419 | 406 | 35.6 23

AS3201FPG-03-12 | 12 R3/8 19 | 14 | 209 | 348 | 46.3 | 20.9 | 469 | 419 | 406 | 35.6 24

AS4201FPG-04-10 | 10 R1/2 24 | 17 | 185 | 356 | 499 | 2564 | 581 | 50.6 | 499 | 424 | 23

AS4201FPG-04-12 | 12 R1/2 24 | 17 | 21.7 | 382 | 525 | 254 | 58.1 | 50.6 | 49.9 | 424 | 24

F) RLAARDSETE

/\ 38 BRERSICTRAVEEG O, BRI IZLT L Best Preumatics (BEH500)[RELOTER]
DREESHA BRLTHLT BACHESL.

©2014 SMC Corporation All Rights Reserved




